
ذاقنإ نع  شيجلا  عنمي  يسيسلا  لطاب : "  " ءاتفتساب نيتوصملا  نم   % 73
ةزغ
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نييرـصملا نم  ىدـبأ 73 % ثيح  دـيدجلا ، يبعـشلا  اهئاتفتـسا  جـئاتن  نـع  لـطاب "  " ةـلمح تفـشك 
نم نيينيطـسلفلا  ذاـقنلإ  لخدـتلا  يف  يرـصملا  شيجلا  عنمي  نم  وه  يـسيسلا  نأ  ىلع  اوقفتا 

�رصم مكح  يسرك  ىلع  ظافحلاب  قلعتت  بابسلأ  مهيلع  يليئارسلإا  راصحلا 
نإ اولاق  نيعلطتـسملا  نم  ةئملاب  نأ 73  ينورتكللاا  تيوصتلا  ربع  يأر  علاطتـسا  جـئاتن  ترهظأ 

رماوـلأ ةباجتــسا   " وـه ةزغ  عاـطق  ىلع  ةداـبلإا  برح  فـقول  يرــصملا  شيجلا  لخدـت  مدــع  بـبس 
�يسيسلا

شيجلا لخدت  مدع  بابسأ  لوح  يأرلل ، ، اعلاطتـسا  ةزغ " _ راصح _ لطاب  # ةيبعـشلا ةلمحلا   " ترجأو
�ةزغ عاطق  ىلع  ةدابلإا  برح  فقول  يرصملا 

"؟ ةزغ لهأ  ةدابإو  عيوجتو  لتق  فقو  نع  يرصملا  شيجلا  زجعي  اذامل   " لاؤسلا يف  ءاجو 
: تارايخلا تناكو 
يسيسلا رماولأ  ةباجتسا 

ةيجراخ تاهج  نم  طوغض  هيلع  هنلأ 
ايرصم ايموق  انمأ  تسيل  ةزغ  عم  دودحلا  نلأ 

�اصخش علاطتسلاا 250000  عم  نوبواجتملا  ناك  ريرقتلا  دادعإ  ةعاس  ىتحو 
: يلي امك  جئاتنلا  تءاجو 

موـمع تـعد  لـطاب "  " ةـلمح تناـكو  يـسيسلا ، رماوـلأ  ةباجتـسا  وـه  ببـسلا  نأ  اولاـق  ةـئملاب   73
برحل يدصتلا  نع  يرصملا  شيجلا  عانتما  بابـسأ  يف  مهيأر  ءادبإو  تيوصتلل  يرـصملا  بعـشلا 

نيب ام  فلأ  نم 200  رثكأ  تفلخ  يتلاو  ارهـش  نم 18  رثكأ  ذنم  ةزغ  عاطق  ىلع  ةـعقاولا  ةدابلإا 
�حيرجو ديهش 

نأ يعاـمتجلاا ، لـصاوتلا  لـئاسو  ةـصنم  ربـع  اـهل  ناـيب  يفتدـكأ  دـق  ةيبعــشلا  ، ةــلمحلا  تناـكو 
راــسم ريّغت  نأ  ةدارــلإا –  ترفوــت  نإ  اهرودـــقمب –  نأو  ةرزجملا ، ءاــهنإ  حـــيتافم  كـــلمت  رـــصم  "

". ةزغ يف  ثادحلأا 
نأو ىلوـلأا ، ةـيلوؤسملا  لمـّحتي  دـلابلل ، يلعفلا  مكاـحلا  هفـصوب  يرـصملا ، شيجلا  نأ  تددـشو 

�ةيركسعلا ةسسؤملا  حشّرم  هرهوج  يف  وه  يلاحلا  ماظنلا  سيئر 
همـسقل اًـيفو  ىقبيل  شيجلا ، ىلإ  لـصي  نأ  بـجي  بعـشلا  توـص  نإ  : " اـهنايب يف  ةـلمحلا  لاـقو 
بعــشلا هـل  ضرعتي  اــم  لــظ  يف  اًــصوصخ  اــهتمارك ، ظــفحو  يموــقلا ، رــصم  نـمأ  ةــيامح  يف 

". ةرمتسم رزاجم  نم  برقلأا ، راجلا  ينيطسلفلا ،


	73 % من المصوتين باستفتاء "باطل" : السيسي يمنع الجيش عن إنقاذ غزة
	كشفت حملة "باطل" عن نتائج استفتائها الشعبي الجديد، حيث أبدى 73% من المصريين اتفقوا على أن السيسي هو من يمنع الجيش المصري في التدخل لإنقاذ الفلسطينيين من الحصار الإسرائيلي عليهم لأسباب تتعلق بالحفاظ على كرسي حكم مصر.
	أظهرت نتائج استطلاع رأي عبر التصويت الالكتروني أن 73 بالمئة من المستطلعين قالوا إن سبب عدم تدخل الجيش المصري لوقف حرب الإبادة على قطاع غزة هو "استجابة لأوامر السيسي.
	وأجرت "الحملة الشعبية #باطل_حصار_غزة" استطلاعا للرأي، ، حول أسباب عدم تدخل الجيش المصري لوقف حرب الإبادة على قطاع غزة.
	وجاء في السؤال "لماذا يعجز الجيش المصري عن وقف قتل وتجويع وإبادة أهل غزة؟"
	وكانت الخيارات:
	استجابة لأوامر السيسي
	لأنه عليه ضغوط من جهات خارجية
	لأن الحدود مع غزة ليست أمنا قوميا مصريا
	وحتى ساعة إعداد التقرير كان المتجاوبون مع الاستطلاع 250000 شخصا.
	وجاءت النتائج كما يلي:
	73 بالمئة قالوا أن السبب هو استجابة لأوامر السيسي، وكانت حملة "باطل" دعت عموم الشعب المصري للتصويت وإبداء رأيهم في أسباب امتناع الجيش المصري عن التصدي لحرب الإبادة الواقعة على قطاع غزة منذ أكثر من 18 شهرا والتي خلفت أكثر من 200 ألف ما بين شهيد وجريح.
	وكانت الحملة الشعبية،  قد أكدتفي بيان لها عبر منصة وسائل التواصل الاجتماعي، أن "مصر تملك مفاتيح إنهاء المجزرة، وأن بمقدورها – إن توفرت الإرادة – أن تغيّر مسار الأحداث في غزة".
	وشددت أن الجيش المصري، بوصفه الحاكم الفعلي للبلاد، يتحمّل المسؤولية الأولى، وأن رئيس النظام الحالي هو في جوهره مرشّح المؤسسة العسكرية.
	وقال الحملة في بيانها: "إن صوت الشعب يجب أن يصل إلى الجيش، ليبقى وفياً لقسمه في حماية أمن مصر القومي، وحفظ كرامتها، خصوصاً في ظل ما يتعرض له الشعب الفلسطيني، الجار الأقرب، من مجازر مستمرة".


